
Mon petit cupcake

 

Crochet Pattern Amigurumi Patron gratuit

Simple, rapide et accessible aux débutants, ce petit 
cupcake tout doux est parfait pour décorer votre 
atelier, agrémenter une étagère ou offrir une touche 
gourmande faite main ! Réalisé en coton pour la 
base et en fil chenille pour le glaçage, il a un effet 
moelleux et une chantilly irrésistible. 🧶💖

Suivez les étapes détaillées en photos et amusez-
vous à le crocheter en un rien de temps ! 😊

Matériel nécessaire 

1 crochet de 6 mm pour le fil chenille  et 1 crochet 2,5 mm pour le coton
Aiguille à laine
Ciseaux
Marqueur de maille
Ouate pour le rembourrage
Fil :  Coton - Phildar - Phil Coton 3 - Piscine, Abricot et Fil chenille - Pingo Chenille Imprimée - 
Flower

Abréviations 

aug. : augmentation
dim. : diminution
m. : maille
m.s. : maille serrée 
m.c. : maille coulée
Tr. : tour
( ) x 3 : crocheter 3 fois ce qui est entre les parenthèses 
(3m.) : décompte de mailles pour le tour 
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Principe

La nope (ou point noisette)
Réaliser un jeté en enroulant le fil autour du crochet (photo 1).

Ensuite, insérer la pointe du crochet dans la maille, attraper le fil avec le crochet et tirer le à 
travers la maille. Faire un jeté et tirer le fil à travers les 2 premières boucles sur le crochet. Il y 
a 2 boucles (photo 2), c’est à dire une bride simple non rabattue.

Répéter ces étapes 3 fois dans la même maille, afin d’avoir 4 brides non rabattues, soit 5 
boucles sur le crochet (photo 3).

Faire un dernier jeté et tirer le fil à travers toutes les boucles sur le crochet (photo 4).

Instructions 

Chantilly 
En chenille flower avec le crochet 6 mm. Crocheter en spirale.

Tr 1 : 4 m.s. dans un cercle magique (4m.)
Tr 2 : (1 m.s., 1 aug.) x 2 (6m.)
Tr 3 : (1 m.s., 1 aug.) x 3 (9m.)
Tr 4 : (1 m.s., 1 aug., 1 m.s.) x 3 (12m.)
Tr 5 : 12 m.s. (12m.)
Tr 6 : 1 m.c., ne pas crocheter les autres mailles. 

Rembourrer et couper le fil à 10 cm pour l’arrêter de façon 
invisible et le rentrer dans la pièce (photo 1).
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Chantilly 
En chenille flower avec le crochet 6 mm. Crocheter en spirale.

Tr 1 : 4 m.s. dans un cercle magique (4m.)
Tr 2 : (1 m.s., 1 aug.) x 2 (6m.)
Tr 3 : (1 m.s., 1 aug.) x 3 (9m.)
Tr 4 : (1 m.s., 1 aug., 1 m.s.) x 3 (12m.)
Tr 5 : 12 m.s. (12m.)
Tr 6 : 1 m.c., ne pas crocheter les autres mailles. 

Rembourrer et couper le fil à 10 cm pour l’arrêter de façon 
invisible et le rentrer dans la pièce (photo 1).

Pot
En bleu piscine avec le crochet 2,5 mm. Crocheter en spirale.

Tr 1 : 6 m.s. dans un cercle magique (6m.)
Tr 2 : 6 aug. (12m.)
Tr 3 : (1 m.s., 1 aug.) x 6 (18m.)
Tr 4 : dans le brin arrière : 18 m.s. (18m.)
Tr 5 : (5 m.s., 1 aug.) x 3 (21m.)
Trs 6 - 7 (2 tours) : 21 m.s. (21m.)
Tr 8 : (3 m.s., 1 aug., 3 m.s.) x 3 (24m.)
Trs 9 - 10 (2 tours) : 24 m.s. (24m.)
Tr 11 : dans le brin arrière : 24 m.s. (24m.)

Faire une 1 m.c. pour arrêter et couper le fil à 30 cm pour 
l’assemblage et rembourrer (photo 2).

Détail du pot
En abricot avec le crochet 2,5 mm, tenir à l'envers le pot et 
passer le fil sur le tour 10 dans le brin avant (photo 3) et faire : 
(1 m.c., 1 point noisette) x12 

Couper le fil à 10 cm pour nouer le fil avec celui de départ et 
rentrer les deux fils (photo 4).
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Assemblage
Coudre le pot avec la chantilly en point de surjet (photo 5).

Remarque: la chantilly a 12 mailles au total et le pot en a 24. Il 
faudra donc piquer 2 fois dans la même maille de la chantilly 
(pour 1 seule fois dans chaque maille du pot).                     

Merci
Un immense merci à toi d’avoir téléchargé ce patron ! 

Contact
Si tu as des questions sur le modèle, n’hésite pas à me contacter par mail à : 

debocrealyon@gmail.com

Tu peux également suivre mon compte Instagram @debo_crea_lyon pour voir mes créations au 
quotidien et accéder à des modèles gratuits. 

Et si toi aussi tu as un compte, n’hésite pas à me mentionner lors de la publication de ta création 
ou à utiliser le hashtag #debocrea.

Note légale

© 2026 - Débo Créa - Déborah ROUILLER

En téléchargeant ce modèle au crochet, vous acceptez les conditions suivantes :

Droits d'auteur : Tous droits réservés. Ce modèle est destiné à un usage uniquement 
personnel. La reproduction, la modification pour redistribution, la diffusion et la revente du 

modèle sont strictement interdites.
Usage Commercial : Vous êtes autorisé à vendre en petite quantité le modèle réalisé en me 

mentionnant. La production en série est interdite sans autorisation écrite.
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